
04/05/2021 SALI  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 POWER OF WOMAN BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 4  14 KONT MONTE CRISTO KOLİK

 5  5 MY SWETY BOY BOYUN SOL TARAFINDA ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  15 ISSYK KUL MUSA İLERİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KIYAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  14 MİR HANLI RAPORLU OLMASIMUSTAFA ATAL AT SAHİBİ

 8  5 LONGLIP RAPORLU OLMASIMAHSUM BARCİN GÖZDE KÖSE

 8  10 YONCA ÇİÇEĞİ RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

RESUL KONUK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



27.04.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

27.04.2021 tarihinde yapılan 1. koşuda 9 numaralı ZIPÇIKTI isimli atın binicisi Halef KATI, 1250 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 04.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 05.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 05.05.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( 

beş) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1. koşuda, 5 numaralı BAL GİBİ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 4 numaralı UÇANBİLGİN isimli atın binicisi Okan AKEL, start çıkışı ve son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve  nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.Tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle 

savunması alınamamıştır. Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen binicinin savunması alındıktan sonra takiben yapılacaktır.

Yine 4 numaralı UÇANBİLGİN isimli atın binicisi Okan AKEL, son düzlükte usulüne uygun olmayan şekilde ( ata gözlükle vurmak ) 

ve fazla sayıda kamçı kullanarak ( 9 adet ) yarış usul ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Tartı 

mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştır. Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen binicinin savunması alındıktan 

sonra takiben yapılacaktır.

7 numaralı ÇAKMAK isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 13 numaralı MADAM LETSRANGE isimli atın antrenörü Memduh Atalay ÜRENÇ, atını binicisiz olarak start mahalline 

göndererek yarış usul ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

15 numaralı ISSYK KUL isimli atın binicisi  Mehmet KIYAK, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4
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8.koşuda, 5 numaralı LONGLIP isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, atını binicisiz olarak start mahalline göndererek yarış usul ve  

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı GÜLSENUR isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması sebebi ile 

Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı GÜLSENUR isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince 

eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaralı QUEEN OF FLOWERS isimli atın binicisi Halef KATI, son düzlükte yarış usul ve  nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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